



MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE  
Direcția pentru Agricultură Județeană Vaslui; Str. Eternității, nr. 1, cod poștal 730112  
Telefon:(004) 0235/311802; fax: (004)0235/311591,  
e-mail: dadr.vs@madr.ro; [www.directiaagricolavs.ro](http://www.directiaagricolavs.ro)

Nr. 262 din 25.04.2023

Stimate Domnule/ Stimate Doamnă Primar,

**Referitor : informare privind acordarea unei măsuri de sprijin de urgență pentru producătorii agricoli din sectorul cereale**

Potrivit Hotărârii Guvernului României nr.352 din 20.04.2023 privind acordarea unei măsuri de sprijin de urgență pentru producătorii agricoli din sectorul cereale, beneficiarii pot solicita grantul care se acordă potrivit prezentei scheme dacă îndeplinesc următoarele condiții de eligibilitate, în mod cumulativ:

a) sunt înregistrați în evidențele Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA) cu cererea unică de plată 2022 din care se identifică culturile înființate în anul agricol 2021-2022, precum și suprafețele de teren aferente culturii de grâu, determinate în urma tuturor controalelor administrative și pe teren;

b) au depozitat producția proprie de grâu a anului 2022 în spații de depozitare pentru produse agricole proprii sau în spații de depozitare ale terților, la data de 1 februarie 2023.

Beneficiarii nu pot solicita grantul care se acordă potrivit prezentei scheme pentru cantitățile de grâu depozitate la data de 1 februarie 2023 în spații proprii de depozitare pentru produse agricole, care provin din achiziții de la terți, și nu din producția proprie. Pentru cantitățile de grâu provenite din recolta proprie depozitate la terți și existente în depozite la data de 1 februarie 2023, beneficiarii pot solicita grantul pe baza contractului de depozit-custodie temporară și prestări servicii, încheiat cu depozitarul anterior acestei date.

Beneficiarii depun/transmit la centrele locale/județene ale APIA, respectiv centrul APIA din municipiul București, unde au depus cererea unică de plată 2022, o cerere de acordare a unei măsuri de sprijin de urgență, conform modelului prevăzut în anexa nr. 1, însoțită de următoarele documente:

a) în cazul depozitării la terți, copia contractului de depozit-custodie temporară și prestări servicii, încheiat între deponentul producător agricol și depozitar;

b) copie a documentului de coordonate bancare, în condițiile în care acestea sunt diferite față de cele înscrise în cererea unică de plată 2022; copiile documentelor de identificare existente la dosarul cererii unice de plată depuse la APIA pentru anul de cerere 2022, în cazul în care nu sunt modificate, rămân valabile și pentru acordarea ajutorului prevăzut de prezenta hotărâre;

c) declarație pe propria răspundere în cazul producătorilor agricoli persoane fizice, întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 2, prin care se susține situația privind stocul de grâu la data de 1 februarie 2023.

Cererea de solicitare a ajutorului și documentele prevăzute la alin. (1) se depun/se transmit în termen de 15 zile lucrătoare de la data intrării în vigoare a prezentei hotărâri.

Anexăm Hotărârea nr. 352/20.04.2023 privind acordarea unei măsuri de sprijin de urgență pentru producătorii agricoli din sectorul cereale.

Cu stimă,



**Director executiv,**

**Gigel CRUDU**

<i>Numele și prenumele</i>	<i>Funcția</i>	<i>Data</i>	<i>Semnătura</i>
<i>Liliana TĂNASE</i>	<i>consilier superior</i>	<i>25.04.2023</i>	